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Projekt Hrajeme a pomáháme vybral pro Charitu 700 tisíc
korun
Během pandemie koronaviru v České republice se dalo pomáhat potřebným či ohroženým z nákazy zákeřným virem
COVID-19 mnoha různými způsoby. Dokonce i hraním golfu v projektu, který vznikl z iniciativy společnosti Tee Time
SE za podpory České golfové federace a Asociace golfových hřišť. Významou roli v realizaci projektu sehrál někdejší
vědecký pracovník UK FTVS Dr. Jan Loužecký, CSc. Díky projektu Hrajeme a pomáháme se Charitě České republiky
podařilo minulý týden předat 700 tisíc korun.
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Loužecký se v době pandemie koronaviru stal součástí projektu, který pomáhá ohroženým skupinám obyvatel
prostřednictvím golfové komunity, ve které se pohybuje řadu let. „V době, kdy se nemohlo hrát, jsme zahájili prodej
golfové hry prostřednictvím déle platných voucherů na řadě golfových hřišť, přičemž část výnosů půjde na nákup obědů
pro domovy důchodců. Například jen v místě mého bydliště u Řitky se nakonec rozvezlo přes 700 obědů důchodcům
a policistům,“ vykládá úspěšný podnikatel.
Akce byla mimořádně úspěšná, a tak po rozvolnění vládních opatření vznikl navazující projekt "Hrajeme a pomáháme" (
www.hrajemeapomahame.cz ) „Ve spolupráci s Českou golfovou federací a Asociací golfových hřišť jsme oslovili celou
řadu zajímavých osobností z kulturního a sportovního života, jestli by hraním golfu nechtěli přispět na charitativní projekt.
Ohlas byl mimořádný,“ říká Loužecký.

https://www.hrajemeapomahame.cz/
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Zapojili se například
herci Jiří Bartoška, Marek Eben a Jana Švandová, zpěvák Jiří Korn, bývalí sportovci Pavel Nedvěd, Vladimír Šmicer,
Roman Šebrle, Jaroslav Špaček, Karel Poborský, Petr Kouba, nebo trenér olympijské vítězky Ester Ledecké Tomáš
Bank a jeho úspěšný bratr Ondřej. Kdokoliv z veřejnosti si pak mohl s vybranou osobností zakoupit golfovou hru za
5000 korun, případně ještě přidat a zvýšit tak příspěvek, který putoval do Fondu pomoci zdravotní péče Charita Česká
republika.
„Zapojilo se více než padesát osobností, a mnohé z nich volily pro velký zájem hru opakovaně, například Jakub
Kohák si pro velký zájem ještě zápasy přihazoval. Mimořádný zájem byl také o hru se špičkovou českou golfistkou
Klárou Spilkovou, díky jejímu zájmu se vybralo přes 73 tisíc,“ prozrazuje Loužecký. Celkem se díky projektu Hrajeme
a pomáháme pro Charitu ČR vybralo 700 tisíc korun a peníze byly použity například na nákup mobilních kyslíkových
přístrojů, díky kterým nemusí být obdarovaní lidé hospitalizováni v nemocnicích.
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„Během pandemie koronaviru vznikla celá řada pomáhajících projektů a golf byl zcela jistě jeden z prvních sportů, jehož
prostřednictvím se dalo pomáhat ještě před ukončením nouzového stavu,“ pochvaloval si Loužecký, že charitativní akce
jistě přiláká ke golfu další sportovní nadšence. Golf totiž jako jeden z mála sportů splňoval přísnější karanténní podmínky
pro hromadné sportování.
„U golfu platí – když jednou zkusíte, tak tomu zcela propadnete,“ přesvědčuje Loužecký, který sportu s holemi na zeleném
pažitu „propadl“ před více než dvaceti lety. „Za život jsem provozoval řadu sportů – hrál tenis, jezdil na kole, lyžoval, dělal
gymnastiku, ale také třeba parašutismus. Ovšem v okamžiku, kdy jsem začal hrát golf – konec! Kdyby nebyla zima, tak
bych snad ani nelyžoval,“ směje se někdejší odborný asistent na UK FTVS.
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Jeho vášeň pro golf záhy přerostla i do podnikání, když založil společnost TeeTime a spustil centrální soutěžní a
rezervační systém v golfovém sportu, s kterým si razí cestu i za hranice. Jan Loužecký se vydatně zapojuje do osvěty
ve snaze vymýtit ze společnosti předsudky o golfu jako „sportu pro bohaté“ a zvýšit popularitu odvětví, kterému se v
ČR věnuje přes 50 tisíc hráčů. Spojení charity a golfu je v tomto smyslu dobrou cestou i v dalších letech, nejen v době
pandemie.


